

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 122 (5570)

Среда, 24 июня 1981 года

Цена 2 коп.

Экзамены трудового семестра

Скоро в городе Гагарине — столице трудового семестра будет поднят флаг. Многотысячные армии парней и девчонок в зеленых штурмовых с эмблемой СССР приступят к работе в Нечерноземье, в Западной Сибири, на юге страны.

Молодость — время поиска и находок, время вовлеченности в жизнь всех планов. Энергия и изумление, знания и интуиция, дерзновенный труд — эти качества, свойственные юношам, выдвигают молодых на передовые рубежи борьбы.

Немало добрых дел на счету представителей студенческих строительных отрядов. Полтора десятка лет они приезжают в наш город, вместе с сургутянами участвуют в его строительстве, в освоении нефтяных богатств. В наступившем году прибудут к нам 130 отрядов. Лучших своих представителей отправили Львов, Иваново, Тверь, Куйбышев, Свердловск, Тюмень, Рига, Тольятти... Принимает стройотряды будет трест Сургутнефтепромстрой, Запсибнефтострой, Сургутугропроводстрой, Сургутгазстрой, Запсибэлектрострой, домостроительный комбинат, отделение железной дороги. Студентов ждут благоустройство города, строительство жилья, объектов социкультбыта. Ничто не должны оставить 22 миллиона капиталовложений.

Задача эта не из легких, и молодым нужно будет приложить немало сил, труда, умения для ее выполнения. Эффективность их работы зависит от того, как подготовятся к приему отрядов строительные организации города. Это и подготовка фронта работ, жилых помещений, и обеспечение молодого десанта инструментами, спасцедеждой. Не надо забывать, что нарушения техники безопасности на рабочих местах происходят из-за невнимательного отношения производственных подразделений к студентским отрядам.

В тресте Сургутнефтепромстрой к приему пополнения начали готовиться зарядко. И партийная, и профсоюзная, и комсомольская организации не снимали этот вопрос с повестки дня. И потому на сегодняшний день здесь не решен пока только вопрос с рабочими транспортом. В сожалению, такое не скажешь о тех организациях, принимающих организацию.

Этот семестр — школа труда, коллективизма, воспитания для застравших специалистов. Бойцы студенческих отрядов готовятся к труду, и в большой культурной работе — лекции, концерты. Сургутные станут артистами фестиваля СССР. В этом году каждый боец привезет с собой художественную литературу и порадует библиотеку, принимающей организацию.

Ребята знают, какой большой объем работы им предстоит выполнить. Они к этому готовы. И от подразделений города зависит, чтобы прорыв студентов у нас был избавлен от пристрастия, от сознания даром погибшего времени. К большому государственному делу, какими давно принало в стране движению студенческих строительных отрядов, нужно относиться заинтересованно и ответственно.

ФОРМА — ОСНОВА ЖИВОТНОВОДСТВА

решен вопрос о жилищно-бытовых условиях.

Подготовкой к сенокосу активно занимается заместитель начальника ССУ-1 В. А. Черепанов, назначенный ответственным за заготовку. В прошлые годы он успешно справлялся с этой задачей. Справится и в этом году. Все зависит от помощи, действенной и своевременной.

М. АКБАШЕВ,
секретарь парткома.

Р *Памятка — ТРУД УДАРНЫЙ*

ЗА МИЛЛИОН ТОНН НЕФТИ
И МИЛЛИАРД КУБОМЕТРОВ ГАЗА В СУТКИ

ВПЕРЕДИ ЯСНАЯ ЦЕЛЬ

ПОЛТОРА МИЛЛИОНА МЕТРОВ ГОРНЫХ ПОДГОД ПРИСДЕН БУРОВЫМИ КОЛЛЕКТИВАМИ СУРГУТНЕФТЕГАЗА С НАЧАЛА ГОДА. ПЯТЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ ИЗ НИХ — СВЕРХ ПЛАНА.

Наибольший вклад внесли три управления буровых работ — первое, второе, третье. Передовые бригады второго управления — В. И. Воловодова и

А. Я. Петрухина — близки к достижению заветного рубежа в пятьдесят тысяч метров, набуренных за полгода.

А. БЕЛОВА.

Образец для остальных

Досрочно заключено во-
второгодие коллективом Уп-
равления горнопроходчес-
ких работ треста Спецнеф-
тегазстрой. Свершилась
цифра освоения капиталь-
ных вложений составляющая
полумиллиона рублей. Вы-
сокий также процент выпол-
нения объема работ собственными силами, вы-
работки на каждого тру-
женника, себестоимость.

К подразделениям управ-
ления, расположенным в Сургуте и Тюмени, добавился новый участок — в Нефтеюганске. Тюменцы проложили 600-метровый коллектор по одной из центральных улиц областного центра. Сургутинцы работали на коллекторе ко второй котельной и на ливневых стоках.

На прокладке подземных инженерных коммуникаций образцы высокопроизводительного, самоотверженного труда показали участок коммуниста Николая Григорьевича Будникова и бригада Николая Филипповича Коло-
совского.

А. ПРОХОРОВ.

ВОДИТЕЛИ — НЕФТИНИКАМ

Намного опережают плановые задания водители второго управления механизированных работ треста Сургутнефтеспецстрой.

Так, полутородневное га-
данье по вывозке грунта
под кустовые основания
для буровых бригадами В. А. Куз-
нецова и А. Н. Шубина перевыполнено соответственно почти в два и три раза.

Л. СЕМЕНОВА,
старший инженер
отдела.



ТОЛКАТ ХУСАИНОВИЧ ВАЛЕЕВ (на снимке) РАБОТАЕТ МОТОРИСТОМ-ВОДИТЕЛЕМ ЦЕМЕНТПРОВОЧНОГО АГРЕГАТА НГДУ «ФЕДОРОВСКНЕФТЬ». ЭТО ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ МЕХАНИЗАТОРОВ. СМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ ЕЖЕДНЕВНО ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ.

ЗА УСПЕХ В ВЫПОЛНЕНИИ ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Т. Х. ВАЛЕЕВ НАГРАДЖЕН ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ.

Фото В. БОРЗЕВА.

ЗЕЛЕНЫЙ ЦЕХ ГОРОДА

«Всемерной поддержкой должны пользоваться подсобные хо-
зяйства промышленных предприятий».

(Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партии),

В ИЮНЬ СКАТИЛОСЬ ЛЕТО

В полтора раза превышен план по урожайности огурцов, рас-
тениеводами тепличного комбината треста Сургутгазстрой. Только
в июне здесь собрано восемь тонн огурцов.

В социалистическом соревновании тепличных комбинатов лидируют Берта Николаевна Проташук и Ольга Тихоновна Ма-
мет. У них самые высокие сборы — более

тонны у каждой.

Всего же в нынешнем году колектив комбината отправляет горожанам сныреи четырех тонн овощей.

Всего же в нынешнем году колектив комбината отправляет горожанам сныреи четырех тонн овощей.

Большой популярностью у сургутян пользуются выращенные в оранжереях национальные цветы и тюльпаны. Вскоре наступит очередь астры, гвоздики. Высаджен в открытый грунт

таблетки записано: «Вы-
полнить план по вывозке
двенадцати месяцев по про-
изводству овощной и
цветочной продукции
досрочно, к 20 декабря».

Досрочно — значит, горожане получают дополнительные килограммы витаминной продукции, столы не-
обходимой на Севере.

ЦВЕТУТ ТЮЛЬПАНЫ

Растут потребности горожан в цветочной продукции, и небольшая оранжерея стремится удовлетворить их. Однако это не всегда

ей это удается сделать в полной мере: слишком мала площадь — всего шестьдесят квадратных метров, не хватает горшечной посуды, малочислен персонал.

Теперь, для того чтобы купить цветы, нужно предварительно оформить заявку на комбинате (а это — за городом, останько в «Мехколонии № 14»).

Однако уже пред-
смотрен ряд мер для разви-
тия столиц необъ-
ходимого сургутинам хо-
зяйства.

В конце года начи-
нается ввести в экс-
плуатацию специализи-
рованный магазин «Цветы».

В который будут поступать из реализации промышлен-
ных оранжерей.

Ч. РЫЖИКОВ,
директор комбината.

СКОРО — СЕНОКОС

На заседании парткома треста Сургутнефтеспецстрой обсуждался вопрос о помощи сокуза «Сургутский» в за-
готовке кормов для скота.

Заместитель управляющего по кад-
рам и быту В. И. Ширшов ознакомил членов парткома с заданием: 600
тонн сена должен заготовить коллек-
тив треста за это лето.

Вызывена сельскохозяйственная техника: косилки, грабли, копнители,

